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Ata da 11a Sessao ordinaria da Camara Municipal de Pilar, realizada no dia 17 de abril de 
2025, no Plenario Vereador Antonio Aniceto dos Santos, sob a Presidencia da vereadora 
Neilza Elias da Silva. Aos 17 (dezessete) dias do mes de abril de 2025 (dois mil e vinte e 
cinco) estando na bora regimental, foi aberto quorum de presenqa dos senhores 
vereadores: Neilza Elias da Silva, Joceli Bruno Berta, Geane Maria Veloso de Almeida, 
Djacy Washington Clemente Maia, Mario Rafael de Farias Lages, Luiz Carlos Omena da 
Silva, Claudio Alex Cavalcante Silva, Thiago Viana de Mendonqa Canuto, Monica Maria 
dos Santos Silva. Havendo numero legal a presente sessao foi aberta e colocada a ata da 
sessao anterior em votaqao, sendo aprovada por unanimidade. Em seguida foi feita a 
leitura da pauta da ordem do dia constando das seguintes materias: Encaminhamento do 
Projeto de Lei n°. 005/2025 que denomina nome de predio publico da Secretaria de 
Educaqao, localizado na Praqa Floriano Peixoto, Pilar/AL, como: Namen Gadelha Zaidan 
para a Comissao de Legislagao, Justiga e Redagao Final emitir parecer, vereador Jose 
Lavodnas; Encaminhamento do Projeto de Lei n°. 006/2025: CRIM - Creche Inclusive 
Municipal, para as Comissoes de Legislagao, Justiga e Redagao Final, de Educagao, 
Cultura e Esporte, e de Saude e Assistencia Social emitirem parecer, vereador Jose 
Lavodnas; Projeto de Lei n°. 002/2025, que dispbe sobre a criagao e denominagao da 
Casa dos Conselhos Municipals do Municipio de Pilar/AL, e da outras providencias (2a 
votagao) Prefeita Fatima Rezende. Parecer n°. 025/2025 da Comissao de Legislagao, 
Justiga e Redagao Final, da Emenda Modificativa n° 001/2025, ao Projeto de Lei n° 
003/2025, do Poder Executive; Emenda Modificativa n°. 001/2025 ao Projeto de Lei n° 
003/2025, do Poder Executive, vereador Djacy Maia; Projeto de Lei n°. 003/2025 que 
dispoe sobre a implantagao do incentivo financeiro referente ao componente qualidade, 
estabelecidos de acordo com a Portaria n° 3.493, de 10 de abril de 2024, e da outras 
providencias (2a votagao) Prefeita Fatima Rezende. Em seguida a Presidenta continuou os 
trabalhos com as seguintes materias: Encaminhamento do Projeto de Lei n°. 005/2025 
para a Comissao de Legislagao, Justiga e Redagao Final emitir parecer. Encaminhamento 
do Projeto de Lei n°. 006/2025 para as Comissoes de Legislagao, Justiga e Redagao Final, 
de Educagao, Cultura e Esporte e de Saude e Assistencia Social emitirem parecer. 2a 
votagao do Projeto de Lei n°. 002/2025, e passada a palavra para a vereadora Monica 
Maria dizendo que esse Projeto propbe duas situagbes, a criagao da casa dos conselhos e 
a denominagao com o nome de Paulita Couto Maia, onde a prefeita passa uma grande 
mensagem para a populagao, tendo a possibilidade de serem ouvidos enaltecendo a 
democracia. Facultada. O vereador Rafael Lages dando seu apoio, sendo urn Projeto de 
muita importancia, onde o municipio possa cada vez mais crescer em opiniao popular, 
agradecendo a prefeita Fatima por mandar esse Projeto para essa casa. O vereador Luiz 
Carlos dando seu apoio e muitos municipios tern a casa dos conselhos, parabenizando a 
prefeita Fatima pela criagao desse Projeto. O vereador Djacy Maia dando seu apoio, onde 
esse Projeto e de muita importancia porque vai alem do que destinar espago para os 
conselhos e a denominagao com o nome de Paulita Couto Maia que trabalhou muito em 
prol do municipio e em outros municipios tambem. Parabenizou a prefeita Fatima pelo 
envio da materia. Presidenta vereadora Neilza Elias falando sobre a denominagao com o 
nome de Paulita Couto Maia que fez muito pelo municipio, parabenizou a prefeita Fatima 
Rezende pelo brilhante Projeto. Aprovado por unanimidade em 2a votagao. Parecer n°. 
025/2025 da Comissao de Legislagao, Justiga e redagao Final, e passada a palavra para o.
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vereador Djacy Maia dizendo que a Comissao deu parecer favoravel. Aprovado por 
unanimidade. Emenda Modificativa n°. 001/2025 e passada a palavra para o autor, 
vereador Djacy Maia dizendo que essa Emenda boa parte dos itens foram discutidos de 
forma conjunta, sendo uma Emenda de redaqao, ajuste de alguns trechos, existia uma 
referencia que estava de forma imprevista e urn trecho importante para dar mais clareza ao 
texto. Facultada. O vereador Luiz Carlos dando seu apoio, sendo muito importante essas 
correqoes. Aprovada por unanimidade. 2a discussao e 2a votagao do Projeto de Lei n°. 
003/2025 e passada a palavra para a vereadora Monica Maria dizendo que o Projeto e de 
muita importancia, voltados aos profissionais da atengao basica da saude, pedindo apoio 
as colegas vereadores. Facultada. O vereador Rafael Lages dando seu apoio, onde e de 
muita importancia fortalecer essa categoria da atengao basica, parabenizando a prefeita 
Fatima por enviar esse Projeto para essa casa. O vereador Djacy Maia dando seu apoio, 
sendo urn Projeto que promove bem-estar e incentive financeiro para os servidores, sendo 
muito importante. O vereador Alex Cavalcante dando seu apoio a esse importante Projeto 
de valorizagao dos servidores e essa Emenda do vereador Djacy Maia tambem e de muita 
importancia. O vereador Luiz Carlos dando seu apoio a esse importante Projeto. 
Presidenta vereadora Neilza Elias parabenizando aos servidores da atengao basica que e 
de muita importancia, parabenizando tambem a prefeita Fatima Rezende e o Secretario de 
Saude Andre. Aprovado por unanimidade em 2a votagao. Nao havendo mais materias para 
serem discutidas e votadas na ordem do dia, a presente sessao foi passada para assuntos 
gerais. A vereadora Geane Veloso dizendo que foi prestigiar urn Projeto genero e inclusao 
no CAIC, foi urn momento muito bom. Esteve tambem presente na Escola Nossa Senhora 
do Pilar prestigiando mais urn Projeto de luta e perseveranga das mulheres. A vereadora 
Monica Maria parabenizando essa casa por completar 100 dias de mandato em prol de 
nosso municipio, desejando a todos urn otimo feriado. O vereador Rafael Lages desde 
sabado vem recebendo mensagens da populagao cobrando da BRK por essas agdes que 
estao ocorrendo no municipio, tanto pela falta de agua, quanto pelos dejetos nas ruas e 
essa casa precisa tomar as providencias. Desejou a todos uma feliz pascoa. O vereador 
Luiz Carlos desejando uma feliz pascoa a todos. O vereador Jose Lavodnas dizendo que a 
pascoa e momento de reflexao onde Deus venceu a morte com amor, desejou a todos um 
otimo feriado. Presidenta vereadora Neilza Elias parabenizando o vereador Joceli Berta 
pela passagem de seu aniversario, a prefeita Fatima Rezende pela entrega dos peixes, o 
prefeito Renato Filho pela comemoragao de seu aniversario e as vereadoras Monica e 
Geane por esse Projeto nas escolas, que cresga a cada dia mais. Nao havendo mais 
pronunciamento a presente sessao foi encerrada e para constar eu ELANE CRISTINA 
COSTA DA SILVA, Assistente do Legislativ
aprovada, sera assinada pela Presidenta/^ 1° Secretario da Mesa Diretora. Plenario 
vereador Antonio Aniceto dos Santos, aos 1F dias do mes de abril de 2025.
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